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05-01

01- ESPECIFICAÇÕES

02- PASSAGEM DE LINHA 

• CORTADOR DE LINHA AUTOMÁTICO.
• POSICIONAMENTO DE AGULHA.
• LEVANTADOR AUTOMÁTICO DO CALCADOR
• LANÇADEIRA DE TITÂNIO
• POSSUI MOTOR DE PASSO PARA MOVIMENTAR A BARRA DE AGULHA
• ZIGUEZAGUE SIMPLES 2,3 E 4 PONTOS, 
• PONTO DE CONCHA E BICO DE PATO.
• PONTOS FESTONE E COSTURA DE CORATIVA.
• LARGURA MÁXIMA DO ZIGUEZAGUE 10MM.
• MOTOR DIRECT DRIVE
• CARTER FECHADO

em destaque o regulador de tensão rotativo, 
passagem de uma volta e meia.
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05-02

03- SENSOR DE SEGURANÇA

04- AJUSTE DO TAMANHO DO PONTO

Ao levantar a máquina, o sensor de segurança 
localizado na parte inferior vai gerar o erro 9 
e impossibilitará o acionamento do motor.

Para fazer a regulagem do tamanho do ponto, 
basta mover o seletor (1) conforme desejado.
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05-03

05- SISTEMA DE LUBRIFICAÇÃO

06- AJUSTE DO TAMANHO DO RETROCESSO

nível do óleo..

Ajuste o tamanho do retrocesso girando o 

ao lado.
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05-04

07-CONEXÃO DOS CABOS DA MAQUINA NO CONTROL BOX.
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05-05

08 -FUNÇÕES DAS TECLAS DO PAINEL



7

05-06

09 -PROCEDIMENTO PARA INVERTER A ROTAÇÃO DO MOTOR

1) Para fazer a regulagem do tamanho do 
ponto, basta mover o seletor (1) conforme 
desejado.

2) Acione a tecla TE/SPEED para entrar 
em parâmetros.

3) Acione a tecla TE/SPEED para entrar 
em parâmetros.
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05-07

4) Acionando as teclas (+/-) vá até o parâmetro 

tabela de parâmetros, página 16).

5) Com as teclas (+/-) mude para o parâmetro 
700, para voltar ao nível A (nível operacional) 
valor 0. Então aperte novamente a tecla TE/
SPEED para sair do parâmetro.

1) Quando levantar o cabeçote da máquina 
aparecerá no visor a mensagem E009, o qual 
impede o funcionamento do motor.
Ao voltar o cabeçote para sua posição normal 
o erro desaparecerá e o motor funcionará 
normalmente.

10 -VERIFICAÇÃO DA FUNÇÃO DO SENSOR DE SEGURANÇA
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05-08

11 -AJUSTE TO TAMANHO DO ZIGUEZAGUE

12 -MUNDANÇA DO PONTO DE REFERÊNCIA DO ZIGUEZAGUE

1) Quando levantar o cabeçote da máquina 
aparecerá no visor a mensagem E009, o qual 
impede o funcionamento do motor.
Ao voltar o cabeçote para sua posição normal 
o erro desaparecerá e o motor funcionará 
normalmente.

1) Para mudança do ponto de referência acione 
a tecla TE/SPEED, selecionando o parâmetro 
número 4, e altere os valores correspondentes.
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13 -DETERMINAR A QUANTIDADE DE PONTOS DE INICIO E FINAL DO RETROCESSO

14 -SELEÇÃO DO PONTO CONCHA

1) Ao ligar a máquina aparecerá no painel a 

lado).

2) Para selecionar os valores do retrocesso, 
acione a tecla menu (1) no painel.
O visor mostrará as letras A, B, C, D com 
seus respectivos valores (2). Os valores 
abaixo de A e B são correspondentes ao 
número de pontos do retrocesso inicial.
Os valores abaixo de C e D são 
correspondentes ao número de pontos  .

1) Para acessar o ponto concha basta 
seleciona-lo diretamente nas teclas 
no canto direito superior do painel.
A tecla (1) é referente a seleção para modo 
direito e a tecla (2) para o modo esquerdo.
Pode-se também alterar a largura e o 
tamanho selecionando pelas teclas (+/-).

2
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15 -SELEÇÃO DO PONTO BICO DE PATO.

16 -DESLOCAMENTO DO CENTRO DA AGULHA

1) Para acessar o ponto decorativo bico de 
pato, basta seleciona-lo diretamente nas 
teclas do canto direito inferior do painel.
A tecla (1) é referente a seleção para modo 
esquerdo e a tecla (2) para o modo direito.
Pode-se também alterar a largura e o 
tamanho selecionando pelas teclas (+/-).

1) No painel padrão selecione a tecla costura 
reta (1).
Com as teclas (+/-) é possível  alterar a posição 
do centro da agulha.

05-10
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17 -ALTURA DA BARRA DE AGULHA

18 -REGULAGEM DA LANÇADEIRA

1) Colocar a barra de agulha em ponto morto 
superior a distância entre a barra de agulha e a 
chapa e de 19 mm.).

1) Subir a barra de agulha aproximadamente 
2mm, a distância entre a lançadeira e a agulha 
será 0,5mm.

05-11
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19 -REGULAGEM DO TRANSPORTE

20 -REGULAGEM DA FACA

1) Os parafusos (1 e 2) regulam a altura 
do dente, os parafusos (3 e 4) regulam a 
centralização do dente.

1) 
repouso, indicado pelos números (4) e (5).
A regulagem da faca é feita pelo parafuso 
número (2) e a regulagem do direcionamento 
da faca é feita pelos parafusos de número (3).

05-12
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21 -REGULAGEM DO GUIA DE LINHA

22 DIAGRAMA DE CIRCUITOS

1) Esta regulagem determina a quantidade 
de linha que sobra após o corte, sendo que a 
regulagem é feita pelo parafuso número (2).

05-13
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23- DIAGRAMA DE CIRCUITOS

05-14



16

05-15



17

05-16



18

05-17



19

24- LISTA DE PARÂMETROS

05-18
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Erro Ds escrição  
E1 Pedal acionado ao ligar a máquina  
E4 Ponto ziguezague fora de referência 

E5 Painel de controle
 

E6 Problema com software 

E9 Erro do sensor de segurança 

E34 Erro de parada 

E35 Erro de comunicação entre o motor e a máquina

 E36 Erro de leitura 

E41 Número incorreto do desenho do ziguezague 

E60 Tensão abaixo dos 24 v 

E61 Tensão acima dos 24 v 

E63 Sem tensão de 24 v

 
E64 Erro de tensão

 
E69 Erro de inicio de passo do motor 

E70 Motor travado 

E71 Erro de transmissão do ponto de acréscimo 

E92 Má conexão do motor 

E151 Erro sistema

 

E155 Erro do motor 

E156 Motor fora do tempo 

E157 Final rampa de aceleração 

E158 Erro de freqüência do modulo do motor

 

E170 Transmissão incorreta

 

E171 Invalido ponto zero 

E175 Erro do ponto inicial 

 

E222 Erro de comunicação do painel de controle. 

25- CÓDIGO DE ERROS
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